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 آخر حركت چند متر است؟ s2رسد. مسافت طي شده توسط گلوله در  به زمين مي s6رها شده است و پس از  اي در شرايط خلأ گلوله -1
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  يك از نمودارهاي زير مربوط به اين جسم است؟ كنيم. كدام در راستاي قائم رها مي جسمي را از مبدا مختصات در شرايط خلأ - 3
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  كنيم. بيشترين فاصله را رها مي Bرسد، گلوله  مي Bبه مقابل گلوله  Aرا رها كرده و هنگامي كه گلوله  Aابتدا گلوله  مطابق شكل در شرايط خلأ - 4
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vشود و معادله سرعت آن بر روي خط راست به صورت  به جسمي وارد مي N16نيروي ثابت - 6 t 2   است؟ kgباشد. جرم جسم چند  مي 4
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كنيم. كدام گزينه در مورد وزنـه   ل ميايم و ريسمان ديگر را به قسمت انتهايي وزنه متص با ريسماني از سقف آويزان كرده را اي مطابق شكل وزنه - 7
  درست است؟

  شود. ) اگر ريسمان پاييني را به آرامي بكشيم ريسمان پاييني پاره مي1
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mاب قرار دارد و قايق روي آب ساكن است. اگر شخص با شـت  kg150جرمداخل يك قايق به  kg75شخصي به جرم  - 9
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  ماند. ) قايق ساكن مي4

  است؟ نادرست گزينه شود. كدام مطابق شكل با سرعت ثابت روي سطحي كشيده مي Wجسمي به وزن  -10

  شود. به مركز زمين وارد مي W) واكنش نيروي 1
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  اين سه فنر درست است؟ ثابتكدام گزينه در مورد باشد.  مي زيربه صورت  Cو  Bو  Aنر طول آن براي سه ف نمودار نيروي وارد بر فنر برحسب  -14
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Nو ثابت فنر cm17مطابق شكل زير فنري با جرم ناچيز با طول اوليه - 15
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افقي داراي اصطكاكي در حال حركت است. اگر بزرگـي   حاندازه و عمود بر هم روي سط تحت اثر دو نيروي هم kg1مطابق شكل جسمي به جرم -17
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ها نيـروي چنـد نيوتـوني وارد     وه بدون اصطكاك قرار دارد. اين جسم به هر يك از ديوارهناون يك در kg2اي همگن به جرم  در شكل زير كره - 20
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paليتر حاوي گاز اكسيژن در فشار 5مخزني به حجم  -21
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  است. جرم گاز موجود در مخزن چند گرم است؟ C27و دماي  10

)O

J g
R , M

mol K mol
 

 2
8 32(   

1(
5

24
   2(

20

3
   3(

5

3
   4(

10

3
   

Pنمودار  - 22 V  براي گاز كاملي كه از سه مسيرa  وb  وc  از حالتi  بهf انرژي دروني گاز رود مطابق شكل است. اگر تغيير  ميU  و گرمايي كه
  باشد كدام رابطه درست است؟ Qگيرد  گاز مي
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برسد، انرژي دروني گاز چند ژول  atm2وجود دارد. اگر در حجم ثابت فشار گاز به atm3رماني اكسيژن با فشارآگاز  150
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Pاگر نمودار - 24 T  مول گاز آرماني دوA  ليتر و  5به حجمn  مول گاز آرمانيB  باشد،  زيريتر به صورت ل 6به حجمn كدام است؟  
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نسبت بـه دمـاي آن را طـي يـك      را گرماي گرفته شده توسط گاز و تغيير انرژي دروني گاز ،نمودارهاي زير كار انجام شده روي گاز يك از كدام - 26
  فشار به درستي نشان داده است؟ فرايند تراكمي هم
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شيم تا حجم گـاز افـزايش   كرا خيلي سريع بالا بمطابق شكل مقداري گاز درون يك استوانه فلزي زير يك پيستون محبوس است. اگر پيستون  - 27
  كند؟ يابد فشار و انرژي دروني گاز چگونه تغيير مي

  ) كاهش ـ كاهش1

  ) كاهش ـ افزايش2

  ) افزايش ـ كاهش3

  ) افزايش ـ افزايش4

pنسبت  ،دهد نشان مي C127و C27دماي يك گاز آرماني را در دماهاي رو نمودار هم شكل روبه - 28
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Pنمودار - 29 V يند ترموديناميكي گاز كامل رسم شده است. نمودارآسه فرV T كدام است؟ها  آن  
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مبادله  CAدما باشد گرمايي كه گاز در فرايند  هم ABدهد. اگر فرايند  كند را نشان مي اي كه يك مول گاز كامل دو اتمي طي مي شكل زير چرخه -30
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كار انجام شده توسط ماشـين در  شود. اگر اندازه  انرژي گرمايي داده مي kJ150درصد است در هر ثانيه  20به يك ماشين گرمايي كه بازده آن  -31

  كند؟ چند چرخه را طي مي هباشد، اين ماشين در هر ثاني J500هر چرخه
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سرد آن باشد، دماي منبـع  برابر دماي منبع  3درصد است. اگر برحسب درجه سلسيوس دماي منبع گرم آن  20بازده يك ماشين گرمايي كارنو  - 32

 سرد چند درجه سلسيوس است؟
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   است؟ نادرستهاي زير  يك از عبارت در مورد ماشين گرمايي كدام -33

  د.نكن مقداري از گرماي دريافتي را به كار تبديل ميطي يك چرخه معين عمل كرده و در هر چرخه هاي گرمايي در  ) ماشين1

  شوند. سوز محسوب مي هاي گرمايي برون هاي بخار و استرلينگ نوعي از ماشين ) ماشين2

  سوز هستند. هاي گرمايي درون هاي بنزيني و ديزلي دو نوع متداول از ماشين ) ماشين3

  سوز با هم متفاوت است. سوز و برون هاي گرمايي درون اشين) اساس كار م4

LQدر يك چرخه  - 34 kJ 100،W ο وHQ kJ 100 است. در اين چرخه كدام قانون نقض شده است؟  

  ناميك به بيان ماشين يخچالي) قانون دوم ترمودي2  ) قانون دوم ترموديناميك به بيان ماشين گرمايي1

  ) هيچ كدام4    ) قانون اول ترموديناميك3

4شود گرمايي كه به بيرون داده مي ،يخچال يك در - 35

3
  شود. ضريب عملكرد اين يخچال چقدر است؟ گرفته ميگرمايي است كه از مواد داخل يخچال  
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